Контрольно - измерительный материал
3 класс
ДЕМОВЕРСИЯ

1.Реши задачу
В парке высадили 4 ряда берез по 9 деревьев и 18сосен. Сколько всего берез и сосен высадили в парке?
2.Запиши и найди значения выражений. 
   а) (63 + 33): 8  ∙ 4
б) вычисли, используя запись столбиком
138+822          504-153          
в) Запиши. Реши уравнения
65:y =13                        3∙х=84 

3.Реши задачу
С 8 овец настригли 48 кг шерсти, с каждой поровну. Сколько овец нужно остричь, чтобы получить 30 кг шерсти?

   4.  Преобразуй величины:
9 дм 5см = ___мм
7 р. 5 к. = ___ к.
405 см = _____ см
5.Длина прямоугольника 4 см, ширина на 2 см меньше.
Начерти данный прямоугольник. Вычисли периметр и площадь прямоугольника.
6.Работа с информацией
В спортивных соревнованиях по нескольким видам спорта приняли участие 4 команды. Количество медалей, полученных командами, представлено в таблице. Используя эти данные, ответь на вопросы.
 
	Команда
	Золотые
	Серебряные
	Бронзовые

	Сириус
	7
	8
	3

	Орион
	6
	4
	5

	Заря
	4
	6
	7

	Весна
	3
	2
	5


 
Сколько серебряных медалей завоевала команда Сириус и Заря вместе?

7.* Три брата поймали 29 карасей. Когда один брат отложил для ухи 6 штук,
 другой – 2, а третий – 3. то у каждого осталось равное количество рыб. Сколько карасей поймал каждый из них?

КЛЮЧИ И КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ ЗАДАНИЙ
Система оценивания контрольной работы   демоверсия
	При оценивании ответов, допущенные обучающимися орфографические
ошибки не учитываются.



	
№
	Содержание верного ответа и указания по оцениванию
	Баллы 

	 1.
	Решение текстовой задачи. Составная задача.
	2б.

	
	4*9=36 (с) –высадили берез
	

	
	36+18= 54( с)        Ответ: 54 саженца высадили всего
	

	2.
	 Арифметические действия (Решение числовых выражений со скобками и без скобок)
а)(63 + 33) : 8  ∙ 4
	3 б.



	
	 63+33=96      96:8=12       12*4=48
	

	
	б) Арифметические действия (запись столбиком) 
138+822= 960                504-153=351


	2 б

	
	в) Арифметические действия. Решение уравнения
	2б.

	
	у=5             х=28
	

	3.
	Работа с текстовыми задачами. 
	2б.

	
	1)48:8=6(кг)  2) 30:6=5(ов.)  Ответ: ………
	

	4.
	Числа и величины
	3 б.

	
	9 дм 5см =950 мм
7 р. 5 к. = 705 к.
405 см = 4 м 5 см

	

	5.
	Геометрические величины. Пространственные отношения. Геометрические фигуры.
	4б.

	
	4– 2= 2(см) – ширина
	

	
	Р=(4+ 2)∙2= 12 (см)

                              2 см
            4см
S= 4*2=8 см²
Ответ:  Р=12 см.             S=8 см²
	

	6.
	Работа с информацией
	1 б.







	
		Команда
	Золотые
	Серебряные
	Бронзовые

	Сириус
	7
	8
	3

	Орион
	6
	4
	5

	Заря
	4
	6
	7

	Весна
	3
	2
	5


Ответ: команды Сириус и Заря вместе завоевали 14 серебряных медалей.
	

	7.
	Решение нестандартной задачи
	3б.

	
	1) 6+2+3=11 (к)
2) 29-11=18 (к)
3) 18:3=6(к)
4) 6+6=12(к)
5) 6+2=8(к)
6) 6+3=9(к)
Ответ: 1 брат поймал 12 карасей, 2 брат-8 карасей, 3брат-9 карасей
	



